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I. Aktivity Azriel n.o. Za rok 2024  

Nezisková organizácia Azriel sa v roku 2024 zameriavala na bezplatné konzultácie a podporu 
start-up projektov so silným inovačným potenciálom – najmä v oblastiach zelených technológií, 
odpadového hospodárstva a udržateľného využívania solárnej energie v rámci doplnkovej 
dopravnej infraštruktúry. 

Jedným z takýchto projektov bol aj rozvoj technológie v oblasti spracovania plastového odpadu, 
ktorý Azriel od začiatku metodicky a odborne zastrešovala. Cieľom bolo podporiť vznik riešení 
postavených na princípoch cirkulárnej ekonomiky, ktoré sú zároveň realizovateľné v rámci 
slovenského aj európskeho legislatívneho prostredia. 

Azriel zohrala kľúčovú rolu v počiatočnej fáze projektu – najmä pri aktívnom vyhľadávaní 
technologických partnerov na európskom trhu. Zameriavala sa na identifikáciu udržateľných, 
overiteľných a prakticky funkčných riešení, vychádzajúcich z dlhoročného výskumu a vývoja v 
oblasti spracovania a zhodnocovania plastov. 

V rámci svojej činnosti sa organizácii podarilo efektívne prepojiť slovenské start-upy s výrobcami 
technológií a certifikovanými odbornými partnermi, ktorí ponúkajú pokročilé technológie s 
dôrazom na environmentálnu účinnosť, bezpečnosť a zhodnotenie odpadových materiálov. 

Výsledkom tejto spolupráce bol posun projektu do ďalšej fázy – s cieľom vybudovať moderné, 
technicky spoľahlivé a legislatívne súladné zariadenie na Slovensku, inšpirované overenými 
medzinárodnými riešeniami. 

Nezisková organizácia Azriel sa v rámci svojich aktivít zamerala aj na podporu udržateľných 
inovácií a ekologických riešení v oblasti dopravnej infraštruktúry. V roku 2024 sme poskytli 
bezplatné konzultácie slovenskému výrobcovi doplnkovej dopravnej infraštruktúry založenej na 
solárnej energii, ktorému sme pomáhali sa zorientovať v možnostiach financovania 



prostredníctvom grantov, dotácií a fondov na národnej aj európskej úrovni, ktoré by mohli jeho 
vývoj podporiť. 

Po spustení výroby sme svoju bezplatnú odbornú pomoc zamerali na menšie obce, ktoré u 
Slovenského výrobcu prejavili záujem o zavedenie zelených riešení v oblasti mobility, ale 
nedisponujú personálnymi, finančnými ani odbornými kapacitami na prípravu vlastných projektov. 
Práve týmto samosprávam poskytujeme bezplatné konzultácie a pomoc pri príprave žiadostí o 
financovanie nákupu a inštalácie doplnkovej dopravnej infraštruktúry napájanej solárnou 
energiou.  

Naším cieľom je, aby ekologické riešenia neboli výsadou iba veľkých miest, ale aby sa stali reálne 
dostupnými aj pre menšie samosprávy, ktoré majú záujem o modernizáciu a udržateľný rozvoj vo 
svojom regióne. 

II. Vízia pre rok 2025 

V roku 2025 chceme ako nezisková organizácia ešte viac zamerať svoju činnosť na konkrétnu a 
adresnú pomoc tam, kde má najväčší zmysel a dopad. Prioritou bude podpora menších miest a 
obcí, ktoré síce často spĺňajú podmienky výziev a grantových schém, no nemajú dostatočné 
personálne, finančné ani odborné kapacity na to, aby sa do týchto procesov vôbec zapojili. Práve 
v týchto prípadoch vidíme veľký potenciál, ktorý zostáva nevyužitý – naším cieľom je identifikovať 
takéto príležitosti a prepájať verejný sektor s podnikateľským a odborným prostredím v oblasti 
ekologických riešení a verejného priestoru. 

Zároveň plánujeme pokračovať v projekte zameranom na odpadové hospodárstvo, ktorého 
súčasťou bude finalizácia odborných konzultácií s environmentálnymi expertmi, ako aj príprava 
podkladov pre verejne prístupné výstupy. Cieľom je zvýšiť transparentnosť, zdieľanie poznatkov a 
prepojenie inovatívnych startupov s akademickým sektorom – napríklad s Technickou univerzitou 
v Košiciach (TUKE). 

Našou víziou je taktiež dotiahnuť do finálnej podoby vzdelávacie projekty, ktorých cieľom je 
sprístupniť kvalitné vzdelanie a nové skúsenosti sociálne znevýhodneným skupinám – 
predovšetkým tým, ktorí si nemôžu dovoliť vycestovať do zahraničia, platiť za kurzy alebo sa 
aktívne zúčastňovať na formálnom vzdelávaní. Chceme, aby vzdelanie a rozvoj neboli 
podmienené výškou príjmu, ale vôľou učiť sa. 

V tejto súvislosti plánujeme osloviť stredné a vysoké školy v Košickom kraji, s cieľom vytvoriť 
priestor pre študentov z finančne znevýhodneného prostredia, ktorí by inak nemali možnosť 
zúčastniť sa medzinárodných vzdelávacích a rozvojových aktivít. 

III. Účtovná závierka k 31.12.2024 
 
Je samostatnou prílohou výročnej správy 2024 


